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Μήνυμα του Μητροπολίτη Μονεμβασίας προς 
τους επιτυχόντες των Πανελλαδικών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Σε μήνυμά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μονεμβασίας 
και Σπάρτης κ. Ευστάθιος συγχαίρει τα παιδιά που πέρασαν 
στην τριτοβάθμια εκπαίδευση για την προσπάθεια που έκαναν 
και τους εύχεται επιτυχίες και σε αυτό το νέο στάδιο της ζωής 
τους. Ο Σεβασμιώτατος δεν παρέλειψε ωστόσο να συγχαρεί και 
τα παιδιά των οποίων τα αποτελέσματα δεν ήταν αυτά που τα 
ίδια θα ήθελαν. Τα προτρέπει να συνεχίσουν να είναι 
δημιουργικά και να μην απελπίζονται καθώς συνεργός σε κάθε 
ανθρώπινη προσπάθεια είναι ο ίδιος ο Θεός.

 

Αναλυτικά το μήνυμα του Σεβασμιωτάτου:
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Ως πνευματικός σας πατέρας θερμά σας επαινώ για τη σπουδαία επιτυχία της 
εισαγωγής σας στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. Παράλληλα, συγχαίρω δεόντως και 
τους ικανούς εκπαιδευτικούς σας και τους άξιους γονείς σας. Το όνειρο της 
εισαγωγής στην πανεπιστημιακή κοινότητα είναι δικό σας, αλλά, για να το 
εκπληρώσετε, αγωνιστήκατε σε έναν κοινό προπαρασκευαστικό αγώνα μαζί τους.

Εκφράζω τη βεβαιότητα, ότι με την πίστη και την προσευχή στον Θεό, με 
προσπάθεια και επιμέλεια, με αυτογνωσία και προγραμματισμό, με σεβασμό στους 
εαυτούς σας και στους γονείς σας, με επιμονή και υπομονή, με πνεύμα αγάπης και 
συνεργασίας θα επιτύχετε και σε αυτό το νέο στάδιο της ζωής σας. Ολοκαρδίως 
προσεύχομαι να μην εγκαταλείψετε τους στόχους σας και να μη δειλιάσετε 
μπροστά στα διάφορα εμπόδια που αναπόφευκτα θα εμφανιστούν στη διαδρομή 
σας.

Τέλος, συγχαρητήρια για τη συμμετοχή τους και την προσπάθειά τους απευθύνω 
και στα παιδιά των οποίων τα αποτελέσματα δεν ήταν τα προσδοκώμενα. Μην 
απελπίζεστε και να γνωρίζετε ότι μπορείτε να δίδετε νόημα και δημιουργική πνοή 
στη ζωή σας, διότι έχετε τη δυνατότητα ποικίλων επιλογών και τον Κύριό μας 
συνεργό σας.

Η αγάπη και το ανύστακτο ενδιαφέρον του Μητροπολίτη σας και της τοπικής μας 
Εκκλησίας για όλους σας είναι δεδομένα.

Εύχομαι ο Πάνσοφος Θεός να γεμίζει τη ζωή σας με Φως και Ελπίδα.
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